Na temelju članka 26. i 28. Statuta Gradskog društva Crvenog križa Pazin (Br: 175-XIV/2015, usvojen 29.09.2015.g.) i članka 8. Pravilnika o radu Gradskog društva Crvenog križa Pazin (KLASA: 230-02/23-01/01, URBROJ: 2163-1-21-01-23-03 od 21.12.2023.g.) Gradsko društvo Crvenog križa Pazin raspisuje
OGLAS

za prijam u radni odnos na neodređeno puno radno vrijeme
SOCIJALNI RADNIK/ICA – 1 izvršitelj 
Osnovni uvjeti:

- završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij socijalnog rada ili preddiplomski sveučilišni studij socijalnog rada i diplomski sveučilišni studij socijalne politike ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij socijalnog rada u Republici Hrvatskoj ili mu je priznata inozemna stručna kvalifikacija za obavljanje regulirane profesije – socijalni rad u skladu s propisima kojima se regulira djelatnost socijalnog rada 

- 1 godina radnog iskustva,
– položen stručni ispit, odobrenje za rad nadležne komore,

- poznavanje rada na računalu.
Probni rok: 3 mjeseca

Opis poslova:

- prati zakonske propise,

- stručno se usavršava u svom polju djelovanja,

- prati i informira korisnike zainteresirane za poludnevni boravak,

- kontaktira s korisnicima, daje informacije o mogućnostima,

- pruža podršku korisnicima, prati njihovu prilagodbu,

- surađuje s voditeljem organizacijske jedinice za pružanje socijalnih usluga, stručnim suradnikom i njegovateljem,

- vodi evidencije i odgovara za iste, priprema izvješća,

- informira korisnike o njihovim pravima, pomaže kod raznih zahtjeva radi rješavanja njihovih problema,

- sudjeluje u strukturiranju dnevnih aktivnosti u poludnevnom boravku,

- organizira i provodi aktivnosti s korisnicima,

- u rad uključuje volontere,

- radi na podizanju standarda i dostupnosti određenih oblika socijalnih usluga i pomoći,

- obavlja i druge poslove iz djelokruga rada GDCK Pazin, po nalogu ravnatelja.

Obavljati će i poslove stručnog suradnika u Poludnevnom boravku prema Pravilniku o mjerilima za pružanje socijalnih usluga i Prema pravilniku o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta, te o plaćama i naknadama plaća GDCK Pazin.
Za svoj rad odgovoran je ravnatelju GDCK Pazin.
Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine“ broj 82/08. i 69/17.) na Oglas se mogu javiti osobe oba spola. Izrazi koji se koriste u oglasu, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i na ženske osobe.

Zadržava se pravo poništenja Oglasa. Protiv Odluke o poništenju ne postoji mogućnost prigovora.

Uz prijavu na Oglas potrebno je priložiti:

- prijavu na oglas s kontakt podacima (e-adresa, broj mobitela ili telefona),

- životopis,

- rodni list,

- dokaz o stručnoj spremi – presliku diplome završenog studija,

- elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radnom stažu, ne stariji od mjesec dana od dana raspisivanja Oglasa,
- dokaz o državljanstvu Republike Hrvatske ili druge države članice Europske unije,

- dokaz o radnom iskustvu u trajanju od najmanje jedne godine na odgovarajućim poslovima (presliku rješenja, ugovora o radu, potvrdu poslodavca ili slično), a koje je evidentirano u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje)

- dokaz da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (izvornik uvjerenja nadležnog suda ili ispis elektroničke isprave koji omogućuje provjeru vjerodostojnosti iste, ne starije od dana raspisivanja Oglasa),

- potvrda o položenom stručnom ispitu,

- presliku odobrenja za rad nadležne komore,

- vlastoručno potpisanu izjavu za o poznavanju rada na računalu ili ECDL diplomu,

Prijavu na oglas je potrebno vlastoručno potpisati.

Ako kandidat u prijavi priloži dokumente u kojima osobni podaci nisu istovjetni, potrebno je dostaviti i dokaz o njihovoj promjeni (presliku vjenčanog ili rodnog lista ili drugi dokaz).

Dokumenti koji se podnose uz prijavu na oglas dostavljaju se u neovjerenoj preslici i ne vraćaju se kandidatu nakon završetka natječajnog postupka. Nakon odabira kandidata, a prije potpisivanja ugovora o radu, izvornici ili ovjerovljene preslike dokumenata dostaviti će se na uvid.

Napomena: za odabranog kandidata poslodavac može po službenoj dužnosti pribaviti dokaz da osoba nije osuđivana za kaznena djela ili prekršaj iz čl. 261. Zakona o socijalnoj skrbi („narodne novine broj 18/22., 46/22., 119/22., 71/23. i 156/23.), te da se protiv nje ne vodi postupak pred nadležnim sudom.

Urednom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke i priloge navedene u Oglasu te koja je vlastoručno potpisana. Nepravodobne i nepotpune prijave i prijave koje ne ispunjavaju formalne uvjete Oglasa neće se razmatrati te se osobe koje podnesu takve prijave ne smatraju kandidatima prijavljenim na oglas. Pisana obavijest u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom dostaviti će se putem elektroničke pošte koju je kandidat naveo u prijavi ili poštom.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju temeljem posebnog propisa, dužan je u prijavi na Oglas pozvati se na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ broj 121/17.) uz prijavu na Oglas dužan je priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.

 
Kandidat koji je stekao inozemnu obrazovnu kvalifikaciju dužan je uz prijavu na oglas priložiti rješenje o istovrijednosti stranih školskih svjedodžbi/diploma i rješenje o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji.
Kandidati koji pravodobno dostave potpune prijave biti će pozvani na razgovor putem elektroničke pošte prema podacima koje su naveli u prijavi na Oglas. 

Ako kandidat ne pristupi razgovoru smatra se da je povukao prijavu na Oglas i ne smatra se kandidatom te ne sudjeluje u daljnjem postupku. .

O rezultatima Oglasa kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

 
Prijavom na Oglas za prijam u radni odnos, kandidati daju suglasnost Gradskom društvu Crvenog križa Pazin, da sve njihove osobne podatke dostavljene u prijavi prikuplja, obrađuje, koristi i evidentira u svrhu provedbe postupka prijma u radni odnos na neodređeno vrijeme, da ih može koristiti u svrhu kontaktiranja i objave na internetskim stranicama, te da po okončanju postupka prijma, čuva njihove podatke sukladno Zakonu o arhivskom gradivu i arhivima i Zakonu o zaštiti osobnih podataka.

Prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz Oglasa zaprimaju se od dana objave Oglasa na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama GDCK Pazin te ih je potrebno dostaviti najkasnije do 7. ožujka 2025.g. do 14.00 sati, elektroničkom poštom na: ckpazin@gmail.com (uz naznaku: „Za oglas“) ili osobno u zatvorenoj omotnici na adresu: Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Pazin, Prolaz Ernesta Jelušića 2, 52000 Pazin s naznakom „Za prijam u radni odnos – ne otvarati“.

KLASA: 112-02/25-05/2
URBROJ: 2163-1-21-25-1
Pazin, 20.02.2025.g.
                                                                                                Gradsko društvo Crvenog križa Pazin 

